Az 1. abra szerint 8 négyzetet lehet a kivant modon az adott négyzethez hozzailleszteni.
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Jeloljiik az adott négyzet oldalanak hosszat 2a-val és rajzoljunk koréje egy masik négyzetet, melynek oldalai vele
parhuzamosan, téle a tavolsaghan haladnak, e négyzet keriilete 16a. (2. dbra.) Vizsgaljuk meg, hogy az adott négyzethez
kiilonféleképpen hozzéilleszthets négyzetek mennyit fednek le a nagy négyzet keriiletébdl.

Az 1. négyzet a rajz szerint 2a + z-et fed le.

A 2. négyzet altal lefedett szakasz y + z. Tekintve, hogy a mértani kdzéparanyos y és z kdzott és ismeretes, hogy
ez nem lehet nagyobb szamtani kdzepiiknél,
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A 3. négyzet a keriiletbdl 2a-nal hosszabb szakaszt fed le, a 4. négyzet pedig éppen 2a hossziisdgot, ami a vonalkazott
haromszogek egybevagasabol nyilvanvalo.

Végiil az 5. négyzet a 4.-nél, igy 2a-ndl is hosszabb részt takar.

Barhogyan is helyezziik el tehat az adott négyzettel érintkezs tobbit, a nagy négyzet keriiletébdl mindenkor legalabb
2a hosszisagu darabot takarnak el. Mivel pedig a hozzéillesztett négyzeteknek nem szabad egymasba nyilni, igy
legfeljebb nyolc, a feltételnek megfelels négyzet a nagy négyzet teljes keriiletét lefedi, ennél tobb tehét nem illeszthetd
az adott négyzethez.



